
ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОНЛАЙН-ОЛІМПІАДИ!

 

    

Здобуваючи якісну освіту за обраною спеціальністю, студенти коледжу мають
можливість опанувати курс профільної загальноосвітньої підготовки. Яскравим виявом
наполегливості здобувачів освіти у вивченні загальноосвітніх предметів, їх здібностей та
ерудиції є участь в онлайн-олімпіадах від провідних освітніх порталів нашої країни.
Завдання інтернет-олімпіад доступні для проходження в онлайн-форматі, тож наші
студенти мали змогу долучитися до цікавого інтерактиву, а викладачі – отримати
незалежну оцінку рівня підготовленості здобувачів освіти. Скориставшись можливістю
продемонструвати рівень власної компетентності та повторити навчальний матеріал з
обраного предмету, учасники онлайн-олімпіад здобули нагороди у вигляді сертифікатів
учасників і дипломів переможців. Дипломи переможців Всеукраїнських онлайн-олімпіад
здобувачам освіти в урочистій атмосфері читальної зали вручила директор коледжу
Тетяна Орошан.
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     Заслужені привітання отримують переможці та призери XV Всеукраїнськоїінтернет-олімпіади «На Урок» (Осінь 2022), які виявили високий рівень підготовки і показали гідні результати:     
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     з біології:  дипломи ІІІ ступеня – Дар’я Клепач (11 гр.), Дарія Йоненко (11 гр.), Нана Метревелі(11 гр.), Олексій Білаш (12 гр.), Роман Воблий (12 гр.), Богдана Радняна (12 гр.), ПолінаСінельник (12 гр.);     з інформатики:  дипломи І ступеня – Богдана Радняна (12 гр.), Богдана Зуб (20 гр.), Владислав Ступка(27 гр.);  дипломи ІІ ступеня – Анна Торохтій (11 гр.), Анастасія Колодяжна (11 гр.), ОлексійБілаш (12 гр.), Роман Воблий (12 гр.), Максим Никифоров (12 гр.), Вікторія Рубан (12 гр.),Карина Дуран (20 гр.), Анна Собко (21 гр.), Владислава Решетняк (27 гр.), АндрійСупруненко (29 гр.);  дипломи ІІІ ступеня – Вікторія Карлова (11 гр.), Дмитро Бибик (12 гр.), АнгелінаГолубова (12 гр.), Анастасія Литвиненко (20 гр.), Діана Бибик (21 гр.), Ірина Мудренко(27 гр.), Анастасія Жаркова (29 гр.), Сергій Слєпцов (29 гр.);     з математики:  дипломи ІІІ ступеня - Анастасія Колодяжна (11 гр.), Юрій Карпець (12 гр.), МаксимНикифоров (12 гр.).     Всеукраїнська дистанційна олімпіада «Всеосвіта Осінь – 2022» також має на метіактивізувати пізнавальну діяльність та навчальну мотивацію, узагальнити набутітеоретичні знання і закріпити пройдений матеріал. Це важливо у контексті підготовки доЗНО/НМТ, де основою для високих результатів є досвід виконання тестових завданьрізного рівня складності. Тому студентам першого курсу було запропоновано долучитисядо дистанційної олімпіади з алгебри, за результатами якої теж маємо нагороди: дипломи ІІІ ступенявибороли Павло Колісник (11 гр.) і Роман Воблий (12 гр.).     

     Свідоцтва про підготовку переможців Всеукраїнських онлайн-олімпіад отрималивикладачі циклової комісії загальноосвітніх та гуманітарно-соціальних дисциплін:Людмила Крят, Тетяна Конкіна і Світлана Дзюба.     Висловлюємо вдячність всім учасникам онлайн-олімпіад, які виявили бажанняспробувати свої сили в інтелектуальному змаганні! Зичимо успіхів у навчанні йжитті, підкорення нових вершин, міцного здоров’я та омріяного миру!       
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